

有才你就来 大奖等你拿

首届“中国梦”作文大赛火热进行中

为促进校园文学的创作与繁荣,为学生搭建抒发情感、驰骋才华的平台,营造良好的校园人文环境,特举办登封市首届“中国梦”作文大赛。

一、参赛对象

登封市中小學生。

二、参赛内容

1. 学生可以自拟题目写一篇作文。

2. 可以任意选择下列一个主题写一篇作文(参考而不是照搬哟)。

寄情自然山水:《我爱家乡》《家

乡的美景》。

放飞青春理想:《我有一个梦想》《我的中国梦》。

点滴成长记录:《难忘的经历》《我在变》《假如再有一次机会》。

感悟人生哲理:《生命》《感恩》《生活的美好在于与人相处》等。

三、参赛要求

1. 参赛稿件发送到m15838253183@

163.com或1010914319@qq.com。

2. 紧扣主题,语句通顺,内容完整,思想感情积极向上。

3. 严禁抄袭。若出现抄袭现象,取消评选资格。

4. 作文体裁不限,字数不少于500字。

四、奖项设置

一等奖:3名

二等奖:6名

三等奖:9名

鼓励奖:15名

五、奖励方法

1. 获奖学生名单将予以公布。

2. 获奖作品将在《郑州晚报·登封播报》刊登。

3. 评选结束,获奖作文统一结集出版。

原创美文

只为飞翔

——写给留守儿童

为了让你那臂膀能触及天空的蓝
所以妈妈飞走了
为了让你那梦能飞越辽阔的远
所以爸爸也飞去了
他们用爱你的心化成的双翼
为你探索天空的高度与广度
为你探索梦的蔚蓝与遥远
所以留下了你
留下了他们身上
最柔软最容易受到伤害的梦
也留下了他们
深沉的痛和失眠的泪
每当你仰望天空的白云
孩子,那个痛也正别着爸妈的心
每当你望着夜里的月光
孩子,那个月光
已把爸妈的心裂出了血痕
你总想抱着爸妈幸福地痛哭一场
可,孩子
那泪水会凝结了爸妈的飞翔
你总想扑在爸妈的怀里
甜甜地撒娇
可,孩子
那只是暂时的花
未来的梦会残酷地溜掉
留守就留守吧
谁让咱的土地结不出海的蓝
谁让咱的老牛歇不回天的天
孤单只是暂时
孤单也是生活的眼
孤单喂养的骨骼会更耐跑
思念雕刻的臂膀会飞得更高
留守就留守吧
守住咱老屋绵延的气息
守住咱地里开花的瓢苗
留守就留守吧
让我们的坚韧坚强
守得云开月明来
守得好梦如花开
作者:王迎勋

我的妈妈

在神话中,孙悟空和二郎神都会七十二变,他们可以说是神通广大、威力无穷,偷偷告诉你,我的妈妈也有着百变的本领!

老妈第一变:唐僧

我在家里,最烦妈妈了,这不,她又开始“念经”了。

那一天,我出去玩,事先说好8点回家,可是爱疯的我以为时间太少,不够玩,于是私自又加了一个小时。回到家后,老妈便开始发功了——“唐僧唠叨功”。“怎么晚回来了一个小时?”“吃饭了没有?”……我一一回答了回来,这么多的问题,让我花了20分钟才从她老人家的“魔爪”里逃了出来。唉!以后再也不敢擅做主张了。

老妈第二变:闹钟

我一眼便看破了“红尘”：“妈妈牌

闹钟”肯定是妈妈变的!

“起床!大懒虫!太阳都晒屁股啦!”这个免费而且自带特色音效、永远不会停电的“闹钟”大家也很想要吧!这可是绝版的。每天早晨,我便发愁了,“妈妈牌闹钟”又准时响起,苦命的我只能拿起书大声读两声才能使“闹铃”停止,如果不读的话,“闹铃”便再次响起。

老妈第三变:电脑管家

“起来起来,20分钟到了。”听到这儿,你一定认为是我弟弟或妹妹,那你就大错特错了,她便是我家新一代的“电脑管家”。自从我教妈妈学会了“电脑淘宝”后,就时常出现上面的一幕。

今天妈妈好不容易出去办点私事,让我捡了个漏,哈哈,我终于可以玩游戏了,谁知屁股还没坐热,“电脑

管家”便回来了。她看到我在玩游戏,火便上来了:“你的作业写完了吗?书读完了吗?”“没有……”我低声回答道。“那还不快去!”“噢。”我极不情愿地挪动着些许沉重的脚步,回到房间读书,真是不幸啊!

……

唉,在“老人家”的眼皮子底下活得好痛苦啊!

登封市直二初中 八四班 吴晨熙
辅导老师 郑跃武

参赛作品19

舌尖上的登封——登封烧饼

如果你走过登封的大街小巷,留心观察,就会发现:无论是车水马龙的大道,还是鲜为人知的小巷,都挂有许多这样的牌匾:登封烧饼。这就是登封受人喜爱、具有登封特色的美味小吃——登封烧饼。

吃个烧饼当顿饭,许多登封人都是这样。刚出炉的热烧饼最好吃,热腾腾、香喷喷的,看上去就让人流口水。上面一层芝麻金黄金黄的,焦香酥脆。把烧饼切开,里面可以夹很多好吃的东西:鸡蛋、牛肉、辣椒、香肠……夹了这些东西,烧饼就会更加可口。现在更

多的吃法是:夹两个豆腐串,再往豆腐串上涂辣椒油和孜然,那味道,一定会让你回味无穷。

烧饼的制作工序十分复杂:先将面团揉成一个圆形的、像饼子一样的东西,再在上面敷上五香粉、食用油、食盐及其他作料做成油饼。接着在正面用毛刷刷上一层水,扣在铺得非常整齐的芝麻上,要保证芝麻铺均匀。然后先烙没芝麻的一面,一直烙得面皮水分被烤干且表面出浅花为准。再翻过来烙有芝麻的一面,要烤的芝麻仁发黄为止,然后放入烤炉圈内直接烘烤,一直

烤到焦黄,就可以出炉了。

提起登封烧饼,还有一个传说。相传岳飞被奸臣秦桧害死后,老百姓非常痛恨奸臣秦桧,一个店小二就用一个面团,制成了一个乌龟形状的面饼,把它叫做秦桧,放在火里烤,烤焦后再把它吃掉。经过多年的演变,就成了今天的登封烧饼。

听了我的介绍,你一定会忍不住想要品尝这美味的登封烧饼了吧?那你就来登封吧,我们一定会热情款待你的!

登封市少林路小学 五一班 赵世祺
辅导教师 梁锦红

参赛作品20

后悔的一件事

童年生活,是一串珍珠。在这串珍珠中却有一颗是黯淡无光的,使我难以忘怀。

我是滨河路小学的学生,经历了许许多多的考试,但是在这次考试中我却犯了一个严重的错误。

面对这次考试,我和同学们都做好了充分的准备。果不其然,这次数学考试我觉得题一点都不难。唰唰唰,没有多长时间自信的我就写完了,草草地检查了一遍就交卷了。

第二天当我拿到成绩的时候,吓得我目瞪口呆,

老师只给我批了92分。我这才认真地看错在哪儿?原来是一道应用题,我的计算是没错,可是粗心大意的我把单位名称写错了,害得我白白丢了5分。另外一个错是一个进位的点没加上。唉,若是认真检查,这次我考100分绝对不是问题!当时的我恨不得找个地缝钻进去。

一回到家,我便躲到我的屋里哭了起来。妈妈听到我的哭声可把她吓坏了,赶忙进来问我,我小心翼翼地把我真相告诉妈妈,我想

她会生气,她反而却笑了。妈妈告诉我,既然错了就要面对,知道错在哪儿了,下次知道该怎么办就好了,我们不会因为这一次的失误来怪你。

这件事情,虽然老师和妈妈都没有批评我,却给我留下了深刻的教训:以后不论做什么事情都要细心、认真。

这次粗心大意使我铭记在心。

登封市滨河路小学
三六班 王晓悦
指导老师 刘文丽